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ΕΠΙΣΤΟΛΗ
 
ΡΟΖΑΣ ΚΙΤΖΑΤΙΔΟΥ, Δικαστικής Υπαλλήλου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου
 
ΠΡΟΣ   1. κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ Κωνσταντίνο ΤΣΙΑΡΑ
            2. κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ  Βασίλη ΚΙΚΙΛΙΑ
            3. κ. ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ  Βασίλη ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗ
 
Κοιν: ΔΣ ΟΔΥΕ
 
Κύριοι Υπουργοί,
 
Παίρνω το θάρρος και σας απευθύνω αυτή την επιστολή , μέσα από την Μ.Ε.Θ του Νοσοκομείου Βόλου,
στο οποίο βρίσκομαι από τις  18/3/2021.
Εργάζομαι στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, στο τμήμα Εκτέλεσης ποινών, ένα τμήμα με καθημερινή
επαφή με πολίτες, δικηγόρους, κρατούμενους και άνδρες των Σωμάτων Ασφαλείας.  Όλο το διάστημα της
πανδημίας, από την πρώτη στιγμή, εργαζόμουν με διπλή μάσκα, με όλα τα μέτρα προστασίας που όριζαν
οι κανόνες υγιεινής και ασφάλειας. Ακόμα και για τα απαραίτητα ψώνια του σπιτιού μου, από το Μάρτιο
πέρυσι,  χρησιμοποιούσα τις ηλεκτρονικές παραγγελίες.
Όλα αυτά για την προστασία της δικής μου υγείας  αλλά και της υπέργηρης μητέρας μου που ζούμε
μαζί. Παρ΄ όλα αυτά τα μέτρα στις 11/3/2021 διαγνώστηκα θετική στον covid-19. Από το σημείο αυτό και
μετά αρχίζει το μαρτύριο και ο αγώνας μου. Στις 17/3/2021 έκανα εισαγωγή στο Νοσοκομείο Βόλου, σε
κλινική με  θάλαμο αρνητικής πίεσης, με ολα τα γνωστά επώδυνα συμπτώματα . Στις 20/3/2021 έχοντας
δύσπνοια και χαμηλό οξυγόνο , έγινε εισαγωγή μου, στην Μ.Α.Φ. του Νοσοκομείου και από 24/3/2021,
διασωληνώθηκα και πλέον οδηγήθηκα στη Μ.Ε.Θ. covid-19, όπου και παρέμεινα μέχρι και τις 7/4/21 ,
οπότε και μεταφέρθηκα σε Μ.Ε.Θ για άτομα χωρίς covid-19.
Όλο αυτό το διάστημα, δεν γνώριζα, τι κάνει η υπέργηρη μητέρα μου που έμεινε μόνη ξαφνικά  χωρίς
βοήθεια, τι κάνει η κόρη μου που ζει και εργάζεται στο Λονδίνο και βέβαια όσο ήμουν σε θάλαμο ή Μ.Α.Φ
έδινα καθημερινές  μάχες για τη ζωή μου με την αγωνία στο κατακόρυφο . Είστε γιατροί και μπορείτε να το
καταλάβετε αυτό το χρονικό του μαρτυρίου. Δικό μου αλλά και χιλιάδων άλλων ανθρώπων, πολλοί από
τους οποίους δεν το άντεξαν  και τους έβλεπα να ΄΄φεύγουν ΄΄κάθε μέρα, ακριβώς δίπλα μου.
 
Κύριοι Υπουργοί,
 
Διαβάζω για την ανάγκη της πλήρους επαναλειτουργίας των δικαστηρίων η οποία μπορεί να είναι
δικαιολογημένη. Σε μια  υπηρεσία όμως ,όπως τα Δικαστήρια, όπου καθημερινά συρρέουν χιλιάδες
πολίτες διαφόρων ηλικιακών και κοινωνικών ομάδων και που είναι αναπόφευκτη η αυτοπρόσωπη
παρουσία μας, η  κοινωνική επαφή και ο συγχρωτισμός και μάλιστα σε δικαστικά κτήρια , νεοκλασικά τα
περισσότερα, που έχουν ελλιπή συστήματα αερισμού, κοινόχρηστων και αύλειων χώρων, την
επαναλειτουργία πρέπει να την αντιμετωπίσετε με ευθύνη και προγραμματισμό.
Σας κάνω έκκληση, λοιπόν, μέσω αυτής της επιστολής μου, να δοθεί προτεραιότητα στον εμβολιασμό, σε
όσους Δικαστικούς  Υπαλλήλους και Δικαστικούς Λειτουργούς το επιθυμούν και οι οποίοι δεν υπερβαίνουν
τις 10.000.
 
Δεν είμαστε φυγόπονοι οι  Δικαστικοί υπάλληλοι και θέλουμε να  στηρίξουμε την ασφαλή λειτουργία των
Δικαστηρίων. Αναγνωρίστε όμως τους αυξημένους κινδύνους που βιώνουμε κάθε μέρα στο χώρο εργασίας
μας και προτάξτε  τον εμβολιασμό μας. Έτσι ώστε ποτέ κανείς συνάδελφός μου μη νιώσει αυτό το
μαρτύριο.
 

Μ.Ε.Θ. Νοσοκομείου Βόλου 9/4/2021
Με τιμή

Ρόζα Κιτζατίδου


